

СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА
КОСТРОМА

2 ИЮН 1964

155-й ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ЗАКРЫТ

Спектаклем «Дом, где мы родились» Костромской госдрамтеатр имени А. Н. Островского закрыл свой 155-й театральный сезон. В этом году костромичи познакомились с такими спектаклями, как «Горячее сердце» А. Н. Островского, «Микрорайон» А. Кареллина, «Альфа и Омега» Н. Стрелковой и В. Пацерица, «Дом, где мы родились» П. Когоута.

11 июня коллектив театра в полном составе выехал на гастроли по

нашей области. В репертуаре театра для тружеников села — спектакли «История одной любви» К. Симонава, «Бесплодные усилия любви» В. Шекспира и «Люди в шинелях» И. Рачала. Уже состоялись первые спектакли в Галиче, Нес, Поназыреве. Спектакли были тепло приняты зрителями. Гастроли по области продлятся до конца июля.

Ю. КАЛИННИКОВ.